
ЗА СПЕКТЪР ЗА АУТИЗЪМ И СОБСТВЕНИ 
ЗАБОЛЯВАНИЯ 

Традиционни китайски бойни изкуства с технологията 
на 21-ви век

Курсът на обучение се съсредоточава върху семейния 
стил на Чън Тай Чу Чуан, преподаван от Грандмайстор 
Чън Джънли. Той е член на 19-то (деветнадесето) 
поколение, за да преподава този стил. Учебният план, 
който включва шест комплекта без оръжие и десет 
комплекта с оръжие, води до колегиална бакалавърска 
степен, както и магистърска степен. Ние филмираме и 
класираме всички класове, така че лекарите, родителите 
и другите специалисти могат да оценят количествено 
въздействието на промените върху диетата, съня, 
транспорта и медикаментите.

Има четири режима на класа:
/1/ четири дни в седмицата клас започва с няколко 
минути WuJi стил седи и стояща медитация със 
специален акцент върху дишането. След това правим 
вековните Chen семейни стил за загряване, последвани 
от кратката форма, известна като 18-те движещи се 
комплекта. Студентите са заобиколени от 
видеопрожекции на Грандмайстора, изпълняващи всеки
сет.

Обучението на оръжия започва на първия ден с двойни 
палки (дървени версии горния ляв ъгъл), които също са 
известни като мака. Стоманените версии (в долния ляв 

ъгъл)  са твърде скъпи и твърде тежък за начинаещи.
Тъй като студентите се владеят в двете кратки форми, 
обучението започва в подписания набор от стила на Чън.
Известно в цял свят като Лао Джиа или Стара рамка, 
тази дълга невъоръжена форма се преподава в 
комбинация с единични сабя  (под центъра)
и единични мечове (поддясно).

След Лао Джи и краткото оръжие Син Джиа или Нова 
рамка се преподава, както и персонал и копие. 
Сертификатите за завършване се връчват отделно във 
всеки от осемте комплекта. И осемте са необходими за 
бакалавърска степен. Магистърската степен изисква 
професионална квалификация в Лао Джия 2 (оръдие 
юмрук), Xiao Jia 108, Xin Jia # 2, двойна сабя, двоен меч, 
kwan dao (отляво) и дълъг персонал.
/2/ Един ден в седмицата класът се облича в 
традиционни полуформални черни памучни облекла 
(вдясно) и със съгласието им филмите се изпращат на 
външен експерт, който да бъде класиран.



/3/ Около веднъж месечно или когато един почетен гост 
посещава класа, ще се облича с официални коприни, с 
цветове и модели, избрани от класа, и ще изпълнява 
като екип в серия. Много е вероятно да участваме и в 
ежегодните Международни събития Tai Chi Day и в 
конгресите и турнирите по бойни изкуства.
/4/ Освен често посещаваните учители от членовете на 
Чен семейство, ние възнамеряваме да поканим 
гостуващи инструктори, съставени от експерти в стила 
на Чън, шестте други стила на тай чи и дори други 
бойни изкуства. 
РАЗХОДИ - обикновено купуваме в насипно състояние, 
така че действителните разходи трябва да бъдат по-
ниски от посочените по-долу.
Облекло: имаме обичайния асортимент от ненужни 
тениски, панталони, ризи, качулки и шапки.

Черните памучни облекла, които се използват веднъж 
седмично, обикновено траят доста време. Те струват 
около 70лв, а обувките са по-малко от 20лв. Silks варират 
навсякъде от 90 до 170лв, а обувките обикновено струват 
60лв на чифт.
Оръжия: често са много личен избор. През кариерата 
бихме очаквали някой да купи два палки (40лв); двойни 
саби (170лв); двойни мечове (180лв); персонал (25-70лв); 
копие (190лв) и кван дао (200лв). Обикновено цените 
включват ножница, торбичка или чанта, както и 
пискюли и флагове.
Обучение: 350лв на месец за неограничени класове. 
Силно бихме предпочели учениците да посещават най-
малко 40-60 часа класове на месец. Обучението включва 
такси за асоциация за бойни изкуства и за семейната 
организация Chen, справки за видеоклипове и седмични 
такси за съдийство.
В ПОСЛЕДОВАТЕЛНО И СЪВЪРШЕНСТВО СТРАНА 
ТРЯБВА ДА БЪДАТ НИКАКВИ РАЗХОДИ 
(БЕЗПЛАТНО) ДО СЕМЕЙСТВА.
Свържете се с нас на адрес info@silverwolfwushu.com или
оставете коментар в блога: 
http://silverwolfwushu.wordpress.com/
или отидете на www.silverwolfwushu.com и кликнете 
върху връзката Блог в долния ляв ъгъл на главната 
страница. Моля, оставете валиден имейл адрес, на който 
да изпратим отговор. Попитайте ни за Интернет на 
нещата, шест инструмента тай чи и деветте типа Qigong, 
както и персонализираната домашна работа.


